Vážení rodiče, 
začíná nám nový školní rok a my si moc přejeme, ať se nám vyhnou všechna omezení, která jsme  museli překonávat vlivem nepříznivé epidemiologické situace při uzavření škol v průběhu dvou školních let. 
Přesto jsme povinni z preventivních důvodů, začátkem nového školního roku, na základě manuálu vydaného ministerstvem školství, zavést  na období měsíce září určitá režimová a zdravotní opatření. Tato opatření vycházejí z legislativních povinností a upřesňují postupy, které jsme již měli v minulém období zavedeny. Škola je totiž povinna zajišťovat bezpečnost a ochranu zdraví žáků podle § 29 odst. 2 školského zákona. Součástí této povinnosti je i zajišťování bezpečného a zdraví neohrožujícího prostředí. To škola v současné situaci naplní mj. i tím, že provádí testování. Součástí uvedené povinnosti je i to, že škola a její zaměstnanci kontrolují dodržování povinností (že žák je otestovaný, že neotestovaný žák nosí ochranný prostředek nosu a úst).
Jde o to, abychom zamezili možné nákaze mezi dětmi i dospělými a v případě výskytu onemocnění Covid – 19 minimalizovali rozsah restriktivních opatření (uzavření třídy, školy…). 
Obecné informace
· Začátek vyučování bude pro všechny žáky v 8:00 hodin, provoz školy od 7:00 hodin do 16:00 hodin.
· Každý, kdo přichází do školy – žáci, rodiče, zaměstnanci musí mít ústa i nos chráněný ochranným prostředkem, který je uveden v aktuálním mimořádném nařízení ministerstva zdravotnictví - zaměstnanci školy budou mít ve společných prostorech v budově školy ústa a nos chráněný respirátorem a žáci rouškou.
· Po příchodu do třídy nemusí žáci roušku ani respirátor používat.
· Testování žáků bude probíhat antigenními testy ve dnech 1., 6. a 9. září. Testování žáků 1. ročníku bude posunuto na 2. září. 
· [bookmark: _GoBack] Při zahájení školního roku, 1. září, musí mít žáci 1. ročníku a jejich doprovod dýchací cesty chráněné respirátorem, děti rouškou.
· Žáci, kteří nebudou testováni, nosí po celou dobu pobytu ve škole roušku. 
· Vyučující podle možností zajistí, aby se žáci o přestávkách na chodbě nepotkávali. Počet žáků bude regulován i ve školní jídelně dle rozvrhu hodin ve třídách. Toto opatření platí v měsíci září. 
· Školní družina s kapacitou 25 žáků bude fungovat v prvním patře v učebně 1. ročníku.  
Testování žáků  
Vstup žáků do výuky je stále  podmíněn provedením AG testu. Pokud žák nebude  souhlasit s provedením testu, může se výuky účastnit s rouškou po celou dobu pobytu ve škole. Tímto mimořádným opatřením není žákům bráněno v účasti na prezenčním vzdělávání a není tím zasahováno do ústavně  garantovaného práva na vzdělávání. U žáka, který se screeningového testování nezúčastní, nelze vyloučit, že není potenciálně infekční, a tak je nutné, aby z důvodu snížení rizika přenosu tohoto vysoce infekčního onemocnění na ostatní osoby používal stanovený prostředek ochrany dýchacích cest. Pokud i toto odmítá, nelze připustit, aby mohl být společně ve škole či školském zařízení s osobami, které se testování, případně povinnosti nosit prostředek ochrany dýchacích cest, podrobily.
Testovat se bude tzv. samoodběrem, pomocí neinvazivních testů. 
Testování bude probíhat ve třídách od 7:45  hodin. Testu se zúčastní celá třída. Po ukončení a vyhodnocení testu žáci odloží roušky a bude zahájeno vyučování. Výsledky testů budou předány paní učitelce odpovědné za průběh testování. Ta výsledky nahlásí do databáze.
Není zde nutná asistence zdravotnického personálu. Třídní učitelky, které se budou podílet na činnostech při testování, pouze vykonávají dohled nad žáky. Žákům poradí, jak s testem pracovat, pustí video, přečtou pravidla odběru. Po testování zapíší výsledky testu do seznamu. V případě testování  žáků 1.  ročníku  bude přítomna i asistentka pedagoga jako další pedagogický pracovník.
Testování  je jen pro bezpříznakové (žáky i pedagogické pracovníky). Pokud se někdo necítí dobře, nebo má dokonce příznaky onemocnění COVID-19, měl by  zůstat doma, případně se obrátit na svého lékaře. 
Do sliznice testovaného se nedostane žádná cizí látka, stěr se provádí ničím nenapuštěnou vatovou tyčinkou. Test je neinvazivní, odběr samotný a manipulace s testem je velmi snadná a hlavně rychlá – výsledky jsou do 15 minut.  
Kdo se testovat nemusí: 
Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 180 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Dále se test neprovádí u  plně naočkovaných zaměstnanců. Tuto skutečnost musí každý prokazatelně doložit
Postup při zjištění pozitivity testu.
· Urychlené předání informace o výsledku testu rodičům.
· Vyzvednutí dítěte rodiči nebo setrvání v izolaci ve škole do příchodu rodičů – izolační místnost je sociální zařízení v podkroví školy.
· Rodiče informují dětského lékaře.
· Lékař zašle žádanku na PCR test.
Hygienická pravidla
· Zaměstnanci školy – ochrana úst a nosu prostřednictvím respirátorů nebo obdobného prostředku, který splňuje stanovenou normu ochrany např. FFP2/KN 95. 
· Žáci školy – nošení zdravotnických obličejových masek nebo obdobného prostředku, který splňuje stanovenou normu ČSN EN 14683+AC – chirurgická rouška. Prosíme, aby žáci nosili náhradní roušku. 
· Žáci, kteří neabsolvují  antigenní test, musí mít dýchací cesty chráněné rouškou po dobu celého vyučování a dodržovat přísnější hygienická opatření např. používat zvláštní sociální zařízení,  necvičit ve vnitřních prostorech, nezpívat, dodržovat odstup při konzumaci jídla  1,5 m v jídelně, při svačině a pití nemusí používat roušku, ale musí sedět u stolu aj.
· Při vstupu do školy, po přezutí v šatně, a poté i po příchodu do třídy budeme vyžadovat použití dezinfekce na ruce. 
· Důraz bude kladen na časté a správné umývání rukou během dne. 
· Vstup do školy pro doprovázející osoby bude povolen v opodstatněných případech pouze s respirátorem a s použitím dezinfekce na ruce, 
· Nikdo s příznaky podobnými příznakům Covid – 19  nesmí do školy vstoupit.
· Škola zajistí intenzivní větrání učeben a šatny, ráno před vyučováním a  dvakrát během vyučovací hodiny, pravidelnou dezinfekci prostor - dvakrát denně budou omývány madla na schodišti, lavice žáků, kliky dveří a prostory umýváren. Mokrý úklid bude prováděn denně v celé budově školy.
· Úklid, dezinfekci, doplnění hygienických prostředků  do zásobníků provádí školnice, učitelé popřípadě upozorní a sledují zajištění hygienických pravidel ve své třídě – větrání..
· Žáci budou používat výhradně ručníky na jedno použití a dezinfekční prostředky na ruce během dne, které jsou k dispozici ve škole v zásobnících u umyvadel ve třídách a  toaletách.
· Škola je vybavena dostatkem dezinfekčních a ochranných pomůcek. Povinností školnice je sledování spotřebovávání zásob a nahlášení ředitelce školy. Dále je škola vybavena dávkovači na mýdla a dezinfekčními roztoky, jednorázovými ručníky, bezkontaktním teploměrem a přiměřeným počtem roušek.
Kroky školy při podezření  na onemocnění COVID -19 u žáka nebo zaměstnance školy
Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekční nemoci. 
Příznaky Covid – 19 jsou:  
· Pokud jsou tyto příznaky patrné při příchodu do školy, není žák vpuštěn do školy – v případě že je přítomen jeden z rodičů.
· Pokud jsou tyto příznaky patrné již při příchodu do školy a rodiče nejsou přítomni, budou informováni bezodkladně o nutnosti vyzvednutí dítěte ze školy.
· Pokud se příznaky vyskytnou v průběhu přítomnosti žáka ve škole, dojde k umístění dítěte do samostatné místnosti do izolace (místnost v horním patře za přítomnosti pedagogického pracovníka)  do příchodu rodičů.
Ve všech případech bude škola informovat rodiče žáka, aby kontaktovali dětského lékaře, který rozhodne o dalším postupu. Škola nemá povinnost měřit žákům teplotu.
· Pokud se projeví tyto popsané příznaky u zaměstnance, opustí budovu školy ihned s použitím roušky a kontaktuje svého ošetřujícího lékaře.
· Žákovi, který trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění (např. rýma, kašel alergického nebo chronického původu) je umožněn vstup do školy jen po předání potvrzení vydaného odborným dětským lékařem.
· U zaměstnance školy, který trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění (např. rýma, kašel alergického nebo chronického původu) potvrzuje obvodní lékař.
Kroky školy při výskytu onemocnění COVID -19 u žáka nebo zaměstnance školy
· V  případě výskytu onemocnění kontaktuje školu KHS, určí pokyny  a rozhodne o protiepidemických opatřeních ve škole. V případě onemocnění se karanténa týká osob, které byly v rizikovém kontaktu. O okruhu těchto osob rozhoduje KHS.
· Škola neprodleně informuje o této skutečnosti všechny žáky, rodiče žáků a zřizovatele.
Vzdělávání žáků
· Při nástupu  žáků do školy budou vyučující připraveni na zjišťování úrovně vzdělávacích výstupů za dobu výuky minulého školního roku a  po opakování učiva přistoupí k probírání nového učiva. Cílem je adaptace žáků a vytvoření psychosociální pohody. 
· Rozvrh hodin pro školní rok je vytvořen na základě smíšených tříd vždy dvou ročníků s výjimkou 1. ročníku. Hodiny tělesné výchovy budou probíhat co nejčastěji na čerstvém vzduchu na školním hřišti. Hodina hudební výchovy bude se zpíváním.
· Omlouvání žáků - pokud škola poskytuje prezenční výuku, k žákům, kteří jsou omluveni, se přistupuje obdobně jako např. při nemoci – tj. rodiče si zajistí úkoly a rozsah probírané látky u třídní paní učitelky, popřípadě přinesou ke kontrole vypracované úkoly. Distanční výuka neprobíhá.
· Žáci, kteří nepodstoupí antigenní test a odmítají nosit ochranu úst a nosu nejsou automaticky z výuky omluveni. Absence se počítá jako při pobytu při nemoci. Dle školního řádu mají rodiče povinnost omluvit  své dítě do tří kalendářních dní.
Školní stravování
· Školní stravování bude zajištěno od 2. září 2021 pro všechny žáky 1. stupně.
· Všichni žáci i zaměstnanci musí mít při příchodu do školní jídelny ústa i nos chráněna rouškou, výjimkou je konzumace jídla.
· Žáci 1. ročníku budou odcházet do školní jídelny v jedné skupině v 11:45 hodin.  Žáci 2. ročníku odejdou na oběd 3x v týdnu v 11:50 hodin po 4. vyučovací hodině a 2x v týdnu po 5. vyučovací hodině ve 12:40 a ve čtvrtek ve 12:55  hodin.  Žáci 3.,4. a 5. ročníku odchází ze školy na oběd po 5. vyučovací hodině ve 12:40  nebo ve 12:50 hodin. Toto opatření platí z důvodu povinného dodržení rozestupů a vzdáleností stolů ve školní jídelně.
· Při vstupu do jídelny si žáci umyjí ruce a použijí dezinfekci.
· Prostory budou dezinfikovány před a po stolování každé skupiny.
· Příbory budou předávány balené, jídlo vydávané u okénka.
· Zaměstnanci budou dodržovat hygienická pravidla při  přípravě a umývání nádobí a ústa a nos mají chráněný respirátorem.
· Žáci, kteří odmítají testování, musí při konzumaci jídla dodržovat odstup  minimálně 1,5 metru od ostatních osob.
Školní družina
· Navštěvovat školní družinu mají  přednost žáci  1. a 2. ročníku. Popřípadě 3. ročníku. Školní družina bude tvořena jedním oddělením v počtu 25 žáků. 
· Všechny aktivity budou co nejvíce provozovány venku na školní zahradě nebo v okolí školy.
·  Žáci budou dodržovat hygienická pravidla s důrazem na mytí rukou, dezinfekci rukou,  nošení roušky ve společných prostorech školy.
· Ve třídě bude zajištěna dezinfekce předmětů, klik, stolů aj. před začátkem a po skončení činnosti školní družiny
V Unkovicích 26.8.2021                          Mgr. Marie Kůgelová, ředitelka školy

