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vzhledem k rozhodnutí vlády ČR o uvolnění opatření a možností návratu žáků 1. a 2. ročníku do ZŠ, informuji  vás o provozu naší školy od 18.listopadu 2020. 
Jelikož jsme malotřídní škola a žáci 2. a 3. ročníku se vzdělávají  v jedné učebně, podle pokynů z ministerstva u malotřídních škol mohou žáci  3.ročníku nastoupit také od 18.11.k výuce. Budou určeny skupiny příchodu a odchodu žáků a zajištěny čtyři skupiny ve školní jídelně. Školní družina bude mít 2 skupiny, jedna v prvním patře v učebně 1.ročníku a druhá v učebně 2. a 3. ročníku v  podkroví.
 Obecná pravidla
· Provoz školy zahájíme  v souladu se školskými právními předpisy 18. listopadu 2020. Abychom zajistili homogennost skupin žáků Žáci budou přicházet do školy ve dvou skupinách -  1.ročník od 7:30 do 8:00 hodin, 2. a 3. ročník od 7:15 do 7:30 hodin. Neprodleně budou žáci  odcházet do svých tříd, kde na ně budou dohlížet třídní učitelky.
· Prohlášení o bezinfekčnosti nebudeme vyžadovat, ale apelujeme na rodiče, aby zvážili zdravotní stav svého dítěte při počínajících příznacích respiračního onemocnění 
· Provoz školy bude od 7:15 do 16:00 hodin.  
· Žáci 1. ročníku se budou pohybovat v 1 patře a žáci 2. a 3.  ročníku v podkroví, výjimkou je použití sociálního zařízení v 1. patře.
Hygienická pravidla
· Žáci a  zaměstnanci školy musí mít  po dobu celého pobytu v budově školy ústa a nos chráněný rouškou. Prosíme o náhradní dvě roušky do igelitového sáčku. 
· Neprodleně při vstupu do školy, po přezutí v šatně a poté i po příchodu do třídy budeme vyžadovat použití dezinfekce na ruce. Důraz bude kladen na časté a správné umývání rukou během dne. 
· Vstup do školy pro doprovázející osoby bude povolen v opodstatněných případech pouze s rouškou a s použitím dezinfekce na ruce. Vstup povolujeme  pouze u šatny.
· Nikdo s příznaky podobnými příznakům Covid – 19  zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, nesmí do školy vstoupit.
· Škola zajistí intenzivní větrání učeben a šatny, ráno dvakrát během vyučovací hodiny, pravidelnou dezinfekci prostor - dvakrát denně budou omývány madla na schodišti, lavice žáků, kliky dveří a prostory umýváren. Mokrý úklid bude prováděn denně v celé budově školy.
· Úklid, dezinfekci, doplnění prostředků k dezinfekci do zásobníků provádí školnice, učitelé popřípadě upozorní a sledují zajištění hygienických pravidel v své třídě – větrání..
· Žáci budou používat výhradně ručníky na jedno použití a dezinfekční prostředky na ruce během dne, které jsou k dispozici ve škole v zásobnících u umyvadel ve třídách a  toaletách.
· Škola je vybavena dostatkem dezinfekčních a ochranných pomůcek. Povinností školnice je sledování spotřebovávání zásob a nahlášení ředitelce školy.
· Dále je škola vybavena dávkovači na mýdla a dezinfekční roztoky, jednorázovými ručníky, bezkontaktním teploměrem a přiměřeným počtem roušek.
Kroky školy při podezření  na onemocnění COVID -19 u žáka nebo zaměstnance školy
· Pokud bude žák vykazovat příznaky onemocnění COVID – 19 tj. zvýšená teplota nad 37 stupňů během dne, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu,  bude  pro něj vyčleněna samostatná místnost (sociální zařízení v horním patře) a budou kontaktováni rodiče s ohledem na okamžité vyzvednutí žáka. Žák dostane roušku a také dohlížející pedagog bude vybaven ochrannými prostředky. Škola informuje rodiče, že má telefonicky  kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. V případě pouhého  podezření na onemocnění COVID - 19 škola  Krajskou hygienickou stanici nekontaktuje.
· Pokud se projeví tyto popsané příznaky u zaměstnance, opustí budovu školy ihned s použitím roušky a kontaktuje svého ošetřujícího lékaře.
· Žákovi, který trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění (např. rýma, kašel alergického nebo chronického původu) je umožněn vstup do školy jen po předání potvrzení vydaného odborným dětským lékařem.
· U zaměstnance školy, který trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění (např. rýma, kašel alergického nebo chronického původu) potvrzuje obvodní lékař.
· Pokud se ředitel školy dozví o nákaze u některého žáka nebo zaměstnance informuje  zaměstnance Krajské hygienické stanice neprodleně
Kroky školy při výskytu onemocnění COVID -19 u žáka nebo zaměstnance školy
· V  případě výskytu onemocnění kontaktuje školu KHS, určí pokyny  a rozhodne o protiepidemických opatřeních ve škole. V případě onemocnění se karanténa týká osob, které byly v rizikovém kontaktu. O okruhu těchto osob rozhoduje KHS.
· Škola neprodleně informuje o této skutečnosti všechny žáky, rodiče žáků a zřizovatele.
· Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je ve škole znemožněna osobní přítomnost více než poloviny žáků alespoň jedné  třídy.
· V ostatních případech nemá škola povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem a k žákům se přistupuje obdobně jako např. při nemoci.
Vzdělávání žáků
· Učitelé budou připraveni na zjišťování úrovně vzdělávacích výstupů za dobu výuky na dálku a přizpůsobí zjištění další výuce. Cílem je adaptace žáků a vytvoření psychosociální pohody. 
· Nebudeme vyučovat zpěv a tělesnou výchovu – tu nahradíme pobytem na čerstvém vzduchu. Soustředíme se na hlavní předměty.
· Výuka bude maximálně individualizovaná. Vzdělávací obsahy předmětů budou popřípadě upraveny tak, aby nedošlo k přetěžování žáků.
· Žáci mají v případě karanténních opatření povinnost účastnit se distančního vzdělávání (4.,5. ročník)
Školní stravování
· Školní stravování bude zajištěno od 18.11. 2020. Na oběd mají nárok i žáci vyšších ročníků,  kteří dále zůstávají na distanční výuce. Oběd si odeberou do jídelních boxů. Přihlaste se dle zájmu prosím ve školní jídelně.
· Všichni žáci i zaměstnanci musí mít ústa i nos chráněna rouškou, výjimkou je vlastní konzumace jídla
· Žáci 1. ročníku budou odcházet do školní jídelny ve dvou skupinách. Jedna skupina v 11:45 a druhá 12:00 hodin. Žáci 2. ročníku odejdou na oběd ve 12:15 hodin a žáci 3. ročníku v 12:30. Při vstupu do jídelny si žáci umyjí ruce a použijí dezinfekci.
· Prostory budou dezinfikovány před a po stolování každé skupiny.
· Příbory budou předávány balené, jídlo vydávané u okénka kuchařkou.
· Zaměstnanci budou dodržovat hygienická pravidla při  přípravě a umývání nádobí a nosit roušky. 
Školní družina
· Vzhledem k požadavku na homogennost skupin budou utvořena dvě oddělení družiny. Jedna skupina pro 1. ročník a druhá pro 2. a 3. ročník.
· Skupiny mohou pobývat venku na zahradě i mimo budovu školy.
·  Žáci budou dodržovat hygienická pravidla s důrazem na nošení roušky po celou dobu školní družiny, mytí rukou ve třídě, po pobytu venku, po jídle.
· Ve třídě bude zajištěna dezinfekce prostor, předmětů, klik, stolů aj. před a po skončení činnosti školní družiny.

V Unkovicích 16.11.2020                          Mgr. Marie Kůgelová, ředitelka školy
