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Záměrem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) je umožnit ve školním roce 2021/2022 průběh výuky a dalších školních aktivit v co největším rozsahu.
Tento informační materiál v částech týkajících se hygienických a protiepidemických opatření vychází z doporučení Ministerstva zdravotnictví (MZd) – které je také věcně příslušné k jejich bližšímu vysvětlení a metodickému vedení škol v této oblasti.

V den zahájení nového školního roku vyplní rodiče prohlášení o bezinfekčnosti dítěte, nikoliv v souvislosti s COVID-19, ale v souvislosti s nástupem dítěte do kolektivu. Screeningové testování v měsíci září se dětí ani pedagogických a provozních pracovníků netýká.
Škola průběžně dětem i zaměstnancům školy zdůrazňuje zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce.
Škola upozorňuje zaměstnance školy a zákonné zástupce dětí, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. 

Obecné informace
Provoz mateřské školy bude probíhat každý den od 6.30 – 16.00 hodin.
Prostory mateřské školy
- doprovázející osoba se v prostorách MŠ pohybuje vždy v respirátoru a to pouze po nezbytně dlouhou dobu (zejména předávání a vyzvedávání dítěte). Povinnost nosit respirátor nemají ani děti ani pedagogičtí a provozní pracovníci školy.
-  mateřská škola bude organizovat aktivity tak, aby bylo možné (pokud počasí dovolí), větší než obvyklou část strávit venku nebo v areálu školy, to znamená na školní zahradě.
- toalety jsou vybaveny tekoucí pitnou vodou, mýdlem v dávkovači, jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou.
- dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá větší počet lidí např. kliky, spínače světla, bude prováděna několikrát denně.
- časté větrání (minimálně jednou za hodinu po dobu 5 minut).
- důkladné čištění všech místností, ve kterých se děti, pedagogové a další pracovníci školy nacházejí, bude prováděno nejméně jednou denně.
- úklid a dezinfekce toalet probíhá minimálně jednou denně.
- škola ve spolupráci se zřizovatelem zajistí dostatečné množství dezinfekce.

Ve třídě
- neprodleně po přezutí a převlečení si musí každý důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým mýdlem.
- děti budou upozorňovány průběžně, aby si častěji myly ruce
- budeme dbát na pečlivé dodržování osobní hygieny

DŮLEŽITÉ
Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do mateřské školy vstoupit.
V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd.
Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale je vhodné věnovat zvýšenou míru pozornosti příznakům infekčního onemocnění u dětí a při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento postup:
 -  příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy – dítě v doprovodu zákonného zástupce není vpuštěno do budovy školy.
 - příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte ve škole; neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte ze školy. Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
- v izolaci pobývá osoba až do doby převzetí zákonným zástupcem. Při péči o nemocného nebo podezřelého z nákazy je nutné použít ochranné osobní pomůcky touto osobou i zaměstnancem školy. Prostor izolace musí být dobře udržovatelný a dezinfikovatelný, přirozeně větratelný oknem. 
- pokud se u zaměstnance školy objeví příznaky infekčního onemocnění (včetně covid-19), školu nebo aktivitu opustí v nejkratším možném čase s použitím ochrany dýchacích cest aktuálně stanovené mimořádným opatřením MZd a dodržením dalších obecně známých pravidel chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem. 
- dítěti (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. Tuto skutečnost potvrzuje praktický lékař pro děti a dorost.

Kroky školy při výskytu onemocnění COVID -19 u žáka nebo zaměstnance školy
V případě výskytu onemocnění kontaktuje školu KHS, určí pokyny a rozhodne o protiepidemických opatřeních ve škole. V případě onemocnění se karanténa týká osob, které byly v rizikovém kontaktu. O okruhu těchto osob rozhoduje KHS. Škola neprodleně informuje o této skutečnosti všechny žáky, rodiče žáků a zřizovatele.
Úplata za vzdělávání a stravování
Pokud je určitému dítěti nařízena karanténa a škola není uzavřena, jedná se o jeho omluvenou nepřítomnost ve škole a úplata se hradí. 
Pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZd dojde k uzavření školy, platí u škol a školských zařízení veřejných zřizovatelů následující: 
V mateřských školách stanoví ředitel školy maximální výši úplaty poměrně poníženou podle délky omezení nebo přerušení provozu, je-li délka omezení nebo přerušení provozu více než 5 dnů provozu v kalendářním měsíci, a to i v případě, že mateřská škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem.
Poskytování vzdělávání
Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny dětí. 
Mateřské školy mají povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí většina dětí třídy, která je organizována výlučně pro tyto děti. Prezenční výuka dotčených dětí přechází na výuku distančním způsobem (s ohledem na jejich podmínky pro distanční vzdělávání – předávání pracovních listů a jiných aktivit + online vzdělávání 1x týdně s programem Microsoft Teams).  U dětí mateřských škol se povinnost týká dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné. 
V ostatních případech škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem. Škola pak postupuje obdobně jako v běžné situaci, kdy děti nejsou přítomni ve škole. Lze po dohodě s rodiči udržovat alespoň částečně distanční vzdělávání dotčených dětí, a to na základě jejich dobrovolnosti a s ohledem na jejich individuální podmínky.




V Unkovicích dne 25. 8. 2021                   Mgr. Marie Kůgelová, ředitelka ZŠ a MŠ Unkovice
                                                                    Bc. Martina Brychtová, statutární zástupce ředitelky
                                                                  školy, učitelka MŠ Unkovice





