Úplata za předškolní vzdělávání V MŠ Unkovice od 1.9.2025
Vážení rodiče, 
od 1. ledna 2024 došlo v souvislosti s novelou § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, ke změnám pravidel při stanovení úplaty v mateřských školách, školních družinách a školních klubech zřizovaných státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí. Na základě této novely v těchto školách a školských zařízeních nově stanovuje výši úplaty zřizovatel a výpočet nebude již vázán na průměrné neinvestiční výdaje konkrétní školy nebo školského zařízení, ale na výši minimální měsíční mzdy.
Oznamujeme rodičům dětí navštěvujících Mateřskou školu Unkovice, že zastupitelstvo Obce Unkovice stanovilo výši úplaty za předškolní vzdělávání ve výši 4% minimální mzdy: Minimální mzda 2025 je 20 800 Kč. Částka úplaty za předškolní vzdělávání se proto navyšuje:
Za celodenní docházku dítěte ve školním roce 2025/2026 rodiče zaplatí částku 832 Kč měsíčně.
Pokud je dítě omluveno na celý měsíc, rodiče platí polovinu tj. 416 Kč.  
Celé školné se platí, i když je dítě za celý měsíc v MŠ přítomno jen jeden den.
Vyúčtování plateb stravného a školného probíhá v červenci a srpnu. Přeplatky budou vráceny přes účet.
Výše uvedená částka úplaty je stanovena na období od 1. září 2025 do další změny podmínek tj. změny výše minimální měsíční mzdy s těmito výjimkami: 
· Vzdělání v posledním ročníku mateřské školy se poskytuje bezúplatně.
· Vzdělávání dětí s odkladem školní docházky je bezúplatné.
· Osvobozen od úplaty bude zákonný zástupce podle §6 odstavce 6 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání v platném znění. (viz směrnice)
· V případě přerušení provozu v měsíci červenci a srpnu se částka úplaty poměrně sníží.
· Nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození pro rodiny pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat, pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.
Stanovená úplata je vybírána od plátců (rodičů, nebo jiných zákonných zástupců) formou bankovního převodu zároveň se stravným, nejlépe trvalým příkazem na 10 měsíců školního roku, na účet Základní školy a mateřské školy Unkovice 
číslo účtu: 2031105349/0800
Variabilní symbol obdrží rodiče nově přijatých dětí v rozpise s částkou stravného od vedoucí školní jídelny.
V Unkovicích 30.6.2025                                 Mgr. Marie Kůgelová, ředitelka školy


